



## 网曝“湖南衡阳交警疑碰瓷执法” 交警被停职调查

6月13日下午,网上开始流传一段“湖南衡阳交警疑似碰瓷执法”的视频,引起舆论高度关注。6月14日凌晨1点31分,湖南衡阳警方通过其官方发布消息称“启动交警碰瓷执法调查”。

根据网络上流传的视频显示,6月13日中午11点06分,一名在湖南衡阳街头执勤的交警正要在一辆白色轿车“湘DE\*\*26”的白色轿车进行执法,就在该轿车停车的瞬间,这名交警毫无征兆地倒在地上,而那辆白色的轿车本能的向后退了一下,随后这名倒地交警的同事赶到他的身边了解情况。而这一幕,都被白色轿车右后方的一辆车内的行车记录仪拍摄了下来。

在另外一段视频中,当事交警坐在地上,一名穿这白色衣服的男子试图搀扶起该交警,但被该交警拒绝。

6月13日晚,看法新闻记者致电湖南省衡阳市公安局宣传处一名李姓警官,李警官

表示目前交警部门正在处理该事件,稍后就会有正式的处理结果通过其官方网站发布。同时李警官还告诉法制晚报记者,事发地点是在衡阳市第二中学附近,当天是衡阳市组织某考试的日子。涉事者是一名辅警,正在考场外值勤,可能早上7点钟左右已上岗,“但他是不是有什么疾病,还没有调查清楚,已经在调查了。到底是身体原因还是故意为之,我们还在调查中。”

6月14日凌晨1点31分,湖南衡阳市公安局通过其官方网站发布消息称:6月13日,一段“疑似交警碰瓷执法”的视频在微信微博广泛流传,衡阳市公安局党委高度重视,连夜安排警务督察部门展开调查,市公安局负责人表示,将查明事件真相,依纪依规处理到位。调查处理情况将及时公布。

经初查,6月13日,衡阳市石鼓交警大队三中队指导员凌受平带领3名辅警在南

附一医院北门执勤维持交通秩序。11时许,徐根林(石鼓公安分局退休民警)驾驶湘DE3326白色小车离开排队车辆,不服从执勤人员指挥,与执勤人员发生争执。在争执中,徐根林欲驾车驶离,辅警常建平未与其车辆接触而倒地。

6月14日晚,衡阳市公安局党委依据调查情况,对“6.13”事件作出初步处理意见:

1、石鼓交警大队辅警常建平在执勤过程中未与涉事车辆接触而倒地,行为不当,决



定对其停职调查。

2、石鼓交警大队三中队指导员凌受平在带队执勤过程中现场处置不力,决定对其停职调查。

3、其他处理情况待调查清楚后再作决定。

衡阳市公安局主要负责人表示,要严格落实政治建警、

从严治警要求,坚持有错必纠、违法违纪必查,决不姑息护短;同时,深刻吸取该事件教训,进一步加强队伍管理和执法规范化建设,自觉接受社会监督,进一步提升执法公信力,树立“人民公安为人民”的良好形象。

## 被李克强总理拉起的农民原来是他



文 / 观潮君 图 / 新华社

初夏时节,三湘大地处处绿意盎然,翠绿的秧苗、纵横交错的田垄和勤劳的农民构成了美丽的田园画卷。

6月11日,这幅美丽的画卷中增添了一个可亲的人。李克强总理在衡阳考察农业的时候,将一名下水田为他让路的农民拉回田埂的画面被新华社的记者抓拍了下来,一时间,网上掀起了众议,大家纷纷盛赞总理亲民,小举动涌动着大温暖。

观潮君闻讯后第一时间赶往了湖南省衡南县白水村,对话总理从水田里拉起来的农民,感受他的激动与兴奋。

“就在这里,总理把我拉了上来!”6月11日下午,62岁的王义群带着观潮君再次“故地重游”,他略带兴奋地告诉观潮君,当时的他们正与总理聊完天从田头返回,他和几个村民因为劳作都是打赤

脚,考虑到田埂狭窄泥泞,怕总理走不惯,于是想到自己下田走,把路让出来。

“总理立马把我拉了上来,对我说,你走前面,咱们并排走!”王义群笑开了花,“没想到会被记者拍下来,以后可以指给孙子孙女看,总理‘拉’过爷爷一把,还和爷爷握过手!”

前年60岁大寿,儿子给王义群和老伴报了个去北京的旅游团,去了故宫、看了天安门,“那个时候都没见到国家领导人哩,没想到在家门口见到了。”

白水村党支部书记何军成告诉观潮君,那张照片里被拍下来的四位村民都是村里的种粮大户,家里种的田都在30亩以上,除此之外,还都是党员,“他们家里都世代代种田,从未荒废过一亩田。我告诉总理,我们就是要结合乡村振兴战略,大力发展农业,壮大集体经济!”

## 记者采访遭殴打 行凶者被拘留 17 天

华夏早报湖南娄底讯(灯塔新闻记者 潘利求)近日,湖南省新化县发生一起殴打记者事件,湖南《当代商报》记者在调查环境污染问题时被打,手机被摔坏。目前,行凶者已被拘留。

6月12日,《当代商报》记者戴石宗前往新化县西河镇拓木岭垃圾处理站了解该站污染环境一事,就在他对垃圾车进行拍摄时,垃圾处理站工作人员周某要求戴石宗交出手机,遭到拒绝后,周某打了戴石宗胸口一拳,并将手机抢走。随后,周某拨打了垃圾车老板罗某平的电话,罗某平和周某鹰赶到,罗某平打了戴石宗耳光,周某鹰则踢了戴石宗一脚,罗某平还摔坏了戴石宗价值2200元左右的手机。

新化县公安局西河镇派出所随即出警。6月13日,新化县公安局对打人的罗某平行政拘留17日。

## 华夏早报独家披露的武冈市人大主任向方雪违法被双开

华夏早报讯(灯塔新闻记者 阳杨)2018年3月14日,《华夏早报》以《湖南武冈市人大主任被纪委带走调查》为题独家披露了湖南省武冈市人大常委会原党组书记、人大常委会原主任向方雪违纪违法被调查一事。近日,向方雪的处理结果已经公布,其被开除党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

邵阳市纪委监委在通报中称,日前,经邵阳市委批准,邵阳市纪委监委对武冈市人大常委会原党组书记、人大常委会原主任向方雪严重违纪违法问题进行了纪律审查和监察调查。

经查,向方雪违反政治纪律,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规公款请客,收受红包礼金;违反组织纪律,不如实报告个人有关事项;

违反廉洁纪律,以投资入股和放贷收息的方式违规从事营利性活动,违规在下属单位和本单位报销不规范开支;违反工作纪律,违规干预和插手工程项目;违反国家法律法规规定,利用职务之便为他人谋取利益,并收受他人财物,数额巨大,涉嫌受贿犯罪。

向方雪身为党员领导干部,理想信念丧失,党员意识淡薄,且在党的十八大后仍不收敛、不收手,其行为影响恶劣、情节严重,给党的事业和形象造成了严重损害。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经市纪委常委会议、市监察委员会会议审议并报市委批准,决定给予向方雪开除党籍、开除公职处分,将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

## 华夏早报独家报道正科级干部开砂场 该干部被撤职

华夏早报讯(灯塔新闻首席记者 贺强)2018年1月10日,《华夏早报》以《湖南两公职人员父子经商挪用400余万 雇人殴打股东》为题报道了湖南省武冈市发改局正科级干部杨小平违规参与涉砂经营一事。近日,邵阳市纪委、监察委发布了对杨小平的处理意见。

邵阳市纪委、监察委在通报中称,武冈市发改局主任科员杨小平违规参与涉砂经营活动问题。

2013年9月,杨小平妻

子罗某与他人共出资580万元成立邵阳县太平砂石有限公司,公司经营河沙开采、加工及销售业务。自2015年9月开始,该公司实际上系由杨小平管理日常事务。2017年9月,杨小平在填报《武冈市国家公职人员参与涉砂等经营性活动个人情况报告表》时,向组织瞒报入股经营太平砂石有限公司的情况,同时杨小平还存在其他违纪问题。2018年2月,杨小平受到党内严重警告、行政撤职处分。

